11Iro

HWmMmsa: Taxiomka
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2009 19:22:28

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.06.2009 12:44:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93924/answer/93972




Ha ceropHsAmHNYN feHb BB OIIMCHIBaETE KJIMHUKY OCTPOTrO IIUCTUTA, OGHAKO YUUTHIBas Balll aHaMHe3
neper HayasioM JiedeHusl HyKHO o0cienoBaThcs. CraliTe 001IKY aHATKM3 MOYH, TI0CEB MOYH, Ma3Ku
U3 YPEeTphl, Bjlarajauila U ek MaTKy, noceB u3 Biaranuina 4 [TLP #a 3IIIIIIII. Tak ke BaM HY2KHO
coenath Y3U modek ¥ Mo4eBOro my3wips. [locne cmayu Bcex aHaIu30B IpUMUATE MOHypas B 03€
3rp., 2 OHS IOAPS, Ha HOYb. Yepes b gHeH Iocye 9TOT0 OBTOPUTE OOIMui aHanmu3 Mouu. C
NaHHBIMM BCEX MCCIIeNOBaHUY BaM 00s3aTeNIbHO ITI0Ka3aH OCMOTP YpoJjIora.



